



40.天 2023

40.天 40.声音 40.祷告

第14天 | 7月14日

无价至宝

ANGELIC CHEAH
Executive Director, Alpha Singapore

40天2023读经

马太福音 13: 44-46 | “天国好像宝贝藏在地里，人遇见了就把它藏起来，欢欢喜喜地去变卖一切所有的，买这块地。⁴⁵ 天国又好像买卖人寻找好珠子，⁴⁶ 遇见一颗重价的珠子，就去变卖他一切所有的，买了这颗珠子。”

腓立比书 3:8 | “不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督；”

提摩太前书 2:4 | “他愿意万人得救，明白真道。”

贵

重的宝贝

单单在今年，一台2007年原版第一代的苹果手机在拍卖会上以6万3千元售出。什么事情导致如此的高价？是因为这项科技突破，以及产品供需对人类至关重要。能保留如此状况的同款手机已经所剩无几了。

但是，如此属世界的衡量方式不可相比于天国宝贝的价值。

没有任何方式去量化或定义天国的价值。但是当我们遇见这国度的神，我们就能够一瞥它的价值。

当我们遇见神，坚固的营垒被攻破，关系被修复，生命得救赎。我们从一次相遇就可开始真正明白这个超越价值的至宝，经历此种信心、盼望和爱。

我们需要和天国的君王来一场相遇，方能一瞥这超越价值的无价至宝。

“与耶稣的相遇让我们充满喜乐，那是一种只有与主的相遇才能带来的喜乐。”（方济各主教）

一个值得我们献上生命的至宝

现在的人们愿意连夜排队花费大量金钱在最新科技产品、限量版物件和开心乐园餐的玩具上。而当发现了宝贝之后，人们愿意牺牲时间、金钱和精力去得到它。

同样的，许多人在瞥见了天国之后，就愿意为国度做得更多，超过他们为属世界宝贝所愿意付出的。

在腓立比书3：8，保罗说，“不但如此，我已把万事当作是有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事，看作粪土，为要赢得基督。

一个人会为国度做到多少，便见证了国度是个无价至宝。

那么你呢？你如何向别人展现出国度这个无价至宝的价值？

在街道上对人行善？选择说同事的好话？对家人朋友展现出爱？分享神对你的爱和喜乐的故事。

这些全都是我们可让别人知道天国价值的方法。

诚如华理克牧师所说：“我们在天国储存宝贝的方式，就是致力于将人带到那里。

我们都需要遇见这位国度的神，来尝一尝这个宝贝的价值。而如果你亲自尝过了这个滋味，记得要分享它。让我们倚靠祂的大胆来分享认识耶稣所得到的爱、喜乐个盼望。

在提摩太前书第二章，我们被提醒到“他愿意人人得救，并得以认识真理”。

今天，你是否要和我一起，与人分享这份礼物——能进入天堂的救恩的礼物吗？

让我们一起祷告：

亲爱的天父，我感谢你有这个机会来诉说你起给我们的爱和盼望。

我为着所有的弟兄姐妹来求问和祷告，今天我们鼓起勇气，求你让你的爱充满我们的心，我们的口只诉说你的爱和喜乐。

我所有的祷告是奉耶稣基督宝贵的圣名祈求，阿门。

反思

- 1 天国的价值对你来说是怎么样呢？请说说看。
- 2 在你的日常生活中，你能做些什么来让他人看见天国是个怎么样的至宝？
- 3 有谁是你开始分享这天国的宝贝的？

祷告

- 1 大胆地为属灵经历和突破来祷告，祷告让这个经历和突破感动我们，使我们能将属世界的宝贝看为“垃圾”。
- 2 求问神启示你，你将什么看的比天国更重要——物质的舒适、人际关系、地位？将这些偶像交托给祂，把它们放在十字架前。祷告你的心与神相连，好让你渴慕传扬天国的事。